
 
 

 
 

  

 

 

Základné informácie o projekte 

Názov projektu: 
Zvýšenie kapacít Cirkevnej materskej školy Madony Žitného 
ostrova, Dunajská Lužná 

Žiadateľ: Kongregácia sestier dominikánok blahoslavenej Imeldy 

Kód projektu v systéme ITMS2014+: 302021V467 

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program 

Prioritná os: 2 – Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám 

Investičná priorita: 
2.2 – Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, 
zručností a celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja 
vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry 

Špecifický cieľ: 2.2.1 - Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl 

Kód výzvy: IROP-PO2-SC221-2018-35 

Hospodárska činnosť 19 - Vzdelávanie 

Miesto realizácie projektu 
Kraj: Bratislavský; Okres: Senec; Obec: Dunajská Lužná; 
Katastrálne územie: Jánošíková; Parcely: KN-C č. 99/6 a 99/1; 
Stavba so súpisným číslom: 465/5 

 

 

Stručný popis projektu 

Kongregácia sestier dominikánok blahoslavenej Imeldy (ďalej aj len „žiadateľ“) je zriaďovateľom Cirkevnej materskej 
školy Madony Žitného ostrova, Jánošíkovská 465/5, 900 42 Dunajská Lužná (ďalej aj len „materská škola“) 
organizácie poskytujúcej služby v oblasti predprimárneho vzdelávania pre deti v predškolskom veku z územia obce 
Dunajská Lužná a jej okolia.  
V dôsledku dobrej polohy sídla materskej školy v blízkosti hlavného mesta Bratislava začlenenej do MFO 
Bratislava a nárastu popularity „bývania na dedine“ vzrástol v poslednom období záujem o trvalé bývanie v 
obci Dunajská Lužná najmä zo strany ekonomicky činného obyvateľstva a tým vzrástol aj dopyt po službách 
v oblasti predprimárneho vzdelávania poskytovanom materskou školou. Záujem rodičov o umiestnenie ich detí 
do Materskej školy v každom z rokov 2016 až 2019 vysoko prevýšil jej súčasnú kapacitu (45 detí v 2 triedach), a to aj 
napriek tomu, že v obci existuje aj ďalšia materská škola ktorej zriaďovateľom je samotná obec Dunajská Lužná. 

Súčasný stavebno-technický stav a riešenie budovy Materskej školy neumožňuje a v budúcnosti ani 
neumožní navýšiť jej kapacitu bez zásadných stavebných úprav a intervencií zodpovedajúcim požiadavkám 
Vyhlášky MŽP SR č. 527/2007 Z.z. o podrobnostiach o požiadavkách na zariadenia pre deti a mládež a Vyhlášky 
MŽP SR č. 532/2002 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu 
a o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a 
orientácie. Navyše súčasné dispozičné riešenie budovy Materskej školy predstavuje ďalšie kvalitatívne a 
kvantitatívne obmedzenia zabezpečovania predškolskej výchovy. V oboch triedach sa spoločne edukujú deti vo 
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veku od 3 do takmer 6 rokov. Uvedené je v rozpore s ustanovením § 28 ods. 8 zákona NR SR č. 245/2008 Z.z. o 
výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, podľa ktorého – citujeme: „Deti, 
ktoré majú v nasledujúcom roku plniť povinnú školskú dochádzku, sa obvykle zaraďujú do samostatnej triedy.“ – 
koniec citátu.  

Realizácia hlavných aktivít projektu zabezpečí čo najširší prístup ku kvalitnejším verejným službám v oblasti 
predprimárneho vzdelávania pre deti na území obce Dunajská Lužná a jej okolia. Tieto môžu významne 
prispieť k zvládnutiu povinnej školskej dochádzky týmito deťmi a vytvoria predpoklady pre zosúlaďovanie 
súkromného a pracovného života ich rodičov a zlepšenie príjmovej situácie mladých ľudí a ich rodín. Zvýšenie 
kapacity Materskej školy zo súčasnej kapacity 45 detí v 2 triedach na plánovanú 91 detí v 4 triedach 
nadstavbou a dispozičnými zmenami jej prevádzky, vrátane obstarania moderného materiálno-technického 
vybavenia novovybudovaných priestorov, zásadný prístup k riešeniu problematiky bezbariérovosti a 
bezpečnosti týchto priestorov odstráni ich nevyhovujúci stavebno–technický a hygienický stav a zosúladí 
prevádzku tejto školy s požiadavkami vyplývajúcimi z relevantnej legislatívy.  

Vzhľadom na objektívne dôvody - rozširovanie kapacít nadstavbou k objektom spĺňajúcim požiadavky na energetickú 
hospodárnosť nebude dochádzať k úspore spotreby primárnej energie a preto je výsledná hodnota merných 
ukazovateľov nulová. Realizáciou predkladaného projektu sa vytvoria dostatočné priestorové podmienky pre 
Materskú školu, ktorej, aj pri maximálnej naplnenosti, umožnia aplikovať prvky inkluzívneho vzdelávania a 
realizovať moderné inovatívne výchovno-vzdelávacie programy. Vytvorí sa prostredie, v ktorom je možné 
uspokojiť rôznorodé vzdelávacie potreby každého jedinca v súlade s ich špecifickými potrebami s cieľom 
zabezpečenia plnohodnotnej účasti na vzdelávaní. Výsledky projektu budú po jeho úspešnej implementácii 
prevedené do správy Materskej školy. Rastúci a trvalý záujem o ňou poskytované služby v oblasti predprimárneho 
vzdelávania je dostatočnou zárukou prevádzkovej a technickej udržateľnosti výstupov projektu aj po jeho 
zrealizovaní umocnenou stabilitou a postavením žiadateľa.. 

Cieľ projektu 

Cieľom projektu je zabezpečenie čo najširšieho prístupu ku kvalitnejším verejným službám v oblasti 

predprimárneho vzdelávania pre deti v predškolskom veku z územia z územia obce Dunajská Lužná a jej 

okolia, ktoré prispejú k zvládnutiu povinnej školskej dochádzky týmito deťmi, vytvoria sa predpoklady pre 

zosúlaďovanie súkromného a pracovného života ich rodičov a zlepšenie ich príjmovej situácie. Zabezpečenie 

prístupu sa dosiahne rozšírením v súčasnosti nedostatočných kapacít Cirkevnej materskej školy Madony Žitného 

ostrova, Jánošíkovská 465/5, 900 42 Dunajská Lužná (ďalej aj len „Materská škola“), ktorej je žiadateľ zriaďovateľom. 

Zo súčasnej kapacity 45 detí v 2 triedach na plánovanú kapacitu 91 detí v 4 triedach. 

Naplnenie cieľa Projektu sa dosiahne rozšírením v súčasnosti nedostatočných kapacít Materskej školy v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Žiadateľa a to nadstavbou budovy (a modernizáciou jej materiálno-technického vybavenia 

a jej exteriéru - detského ihriska (jeho zariadení) - pre cca 91 deti. 

Merateľné ukazovatele projektu 

Dosiahnutie cieľa Projektu a jeho udržateľnosti bude, v období po jeho realizácii, merateľné merateľnými 

ukazovateľmi: 

• P0067 Kapacita podporenej školskej infraštruktúry materských škôl s cieľovou hodnotou 91 detí 

• P0300 Počet podporených materských škôl s cieľovou hodnotou 1 

• P0617 Postavené alebo zrenovované verejné alebo komerčné budovy v mestských oblastiach s cieľovou 

hodnotou 808 m
2
  

• P0759 Počet podporených areálov MŠ s cieľovou hodnotou 1 

• P0867 Počet podporených MŠ materiálno-technickým vybavením s cieľovou hodnotou 1 

• P0700 Zníženie ročnej spotreby primárnej energie vo verejných budovách s cieľovou hodnotou 0 kwh/rok 

• P0103 Odhadované ročné zníženie emisií skleníkových plynov s cieľovou hodnotou 0 t ekviv. CO2. 

 


